

XIV. kerület

Életveszélyesen sérült

Gyalogosgázolás történt április negyedikén az esti órákban a Fogarasi út 104. szám előtt. Egy személygépkocsi vezetője a fenti útszakaszon haladva a belső sávból kielőzött a szélső sávba és elütötte az úttesten átkelő gyalogost a kocsija jobb elejével, mert nem vette őt észre. Az idős hölgy agyrázkódást, súlyos, életveszélyes fejsérülést és nyílt jobb lábszártörést szenvedett, a mentők az Uzsoki kórházba szállították.

Két sofőr és egy kapcsolószekrény sérült

Egy VW Golf közlekedett a Hungária körúton a Kerepesi út irányából az Egressy út irányába a menetirány szerinti második sávban április ötödikén. A Magyoródi úti kereszteződéshez érve vezetője látta, hogy az előtte haladó gépkocsi a jelzőlámpa piros jelzésére hirtelen lefékez. Mivel már nem tudott megállni mögötte, hirtelen a menetiránya szerinti jobb szélső sávba sorolt, majd továbbhajtott azt gondolván, hogy a kereszteződésen

még áthalad. Ekkor azonban látta, hogy neki balról egy Hyundai típusú személygépkocsi érkezik, amivel összeütköztek. Ennek következtében a Golf felsodródott a járdára és nekicsapódott egy közvilágítási kapcsolószekrénynek. Az ELMŰ szakembere szerint a kapcsolószekrényben keletkezett kár kb. négyszázötvenezer forint. A mentők mindkét gépkocsi vezetőjét az Árpád kórházba szállították.

A síneken kötöttek ki

A Stefánia út és a Hungária krt. kereszteződésénél történt baleset április nyolcadikán késő este. Egy Honda Accord személygépkocsi vezetője közlekedett a Magyoródi úton a Mexikói út irányából a Hungária krt. irányába. Amikor a kereszteződésbe ért szabad zöld jelzésnél, arra lett figyelmes, hogy szemből egy Honda Jazz típusú autó balra nagyívben elé kanyarodik. Ekkor fékezett, de ennek ellenére a két jármű összeütközött, amelynek következtében mindkét gépkocsi a villamos sínekre csapódott. Mivel az úttestre olaj került, a járóőrök tűzoltók segítségét kérték, akik a sérült autótak eltávolították a sínekről. A baleset során személyi sérülés nem történt.

Lebukott a vétlens sofőr

Személyi sérüléssel balesetről érkezett bejelentés április kilencedikén délben az ügyeletre. A helyszínen csak az egyik résztvevőt tudták meghallgatni, ő elmondta, hogy Ford Fiesta típusú autójával haladt a Rákospatak úton az Erzsébet királyné útja irányából, amikor az Ilosvai Selymes utcából szabálytalanul kihajtott elé egy Suzuki Swift, a vezetője ugyanis figyelmen kívül

Közlekedési balesetek

hagyta elsőbbségadási kötelezettségét. Az ütközés következtében a Suzuki sofőre agyrázkódást szenvedett, a mentők az Árpád kórházba szállították. A rendőri intézkedés során kiderült az is, hogy a Ford vezetője úgy vett részt a forgalomban, hogy el volt tiltva a vezéstől.

A vétlens motoros „tört”

Egy Citroën típusú személygépkocsi haladt a Cinkotai út irányából a Miskolci út irányába április kilencedikén a déli órákban. Amikor a Csömöri út és a Miskolci út kereszteződéséhez ért, vezetője a közlekedési jelzőlámpa piros jelzését figyelmen kívül hagyva behajtott a kereszteződésbe, ahol összeütközött egy jobbról érkező segédmotor kerékpárral. A gépkocsi vezetője a felelősséget a helyszínen elismerte. A motorost a mentők végtagtöréssel az Árpád kórházba szállították.

XVI. kerület

A vétkes sofőr

„kiesett” az autójából

Összekocant egymással egy Suzuki Swift és egy Volkswagen Jetta április 7-én este a Sasvár utca 74. előtt. A Suzuki az út jobb oldalán parkoló autót akarta kikerülni, ekkor ütközött össze a szemből érkező Jettával. Az eset után kiszálltak a sofőrök, illetve csak egyikük, mert a Volkswagen vezetője olyan ittas volt, hogy egyszerűen kiesett járművéből, váltott pár szót a suzukissal, majd békésen el-sétált a helyszínről. A kiérkező rendőrök a Szabadszó utcában „kapták el” az illuminált autóst.



A PÓRUL JÁRT BUSZMEGÁLLÓ... Totálkárosra törték a József utca 47. előtti buszmegállót április 10-én hajnalban. A becsapódó autó kitérte tőből a megálló tábláját, porrá zúzta az üveget, s még az ülészeket tartó acélkonzolkok is kiszakadtak a helyükből. Az autós összeszedvén kocsijának fontosabb darabjait, elhajtott a helyszínről – ami azért érdekes, mert a becsapódás a kocsinak sem tehetett túl jót. A korai órák ellenére az esetnek volt szemtanúja, aki felírta a vandál autós rendszámát, és bejelentést is tett a történekről. A rongálást okozó Suzuki Ignis tulajdonosát keresi a rendőrség.

Ijedtében elszaladt

az elütött kislány

Április 8-án elütött egy kislányt a 92-es busz a József és a Béla utca kereszteződésében, a gyermeknek az ijedségen kívül nem történt baja. A buszvezető azonnal fékezett, amint meglátta a piros kabátos kis biciklistát, de nem tudott idejében megállni, így nekiment a kerékpárnak, amiről leesett utasa, de azonnal fel is pattant és futásba kezdett. Néhány ember nyomába eredt a rémült kislánynak, de nem érték őt utol. Később kiderült, a gyermek egy ott lakó közeli ismerőshöz szaladt, ahol zokogva mesélte el az eseményeket, és azt is, azért rohant, mert nagyon félt, hogy kórházba kell majd mennie.

A vétkes lelépett,

a buszsofőr dühöngött

Egy Chevrolet Tacuma hajtott villanyoszlopnak április 12-én a Veres Péter út 41. előtt. A Chevrolet vezetője kénytelen volt elrándítani autója kormányát, hogy kikerüljön egy Ford Focust, amely azért tért át a jobbra kanyarodó sávba, hogy megelőzzön egy előtte szabálytalanul – a záróvonalon – megforduló autót. A Chevrolet sofőre meglehetősen dühös lett a szerencsétlen eset miatt, a kiérkező rendőröket kioktatta, hiszen – elmondása szerint – már negyven éve buszvezető, ezért jobban tudja, mi a teendő ilyen helyzetben. A paprikás hangulatú buszsofőr követelte, hogy jelentsék fel a Ford vezetőjét, annak ellenére, hogy az elismerte

felelősségét a balesetben. A haragos sértett végül elállt ettől az óhajától, ám a kárbejelentő lap kitöltésekor olyan hibákat is be akart jegyeztetni, amelyek vélhetően nem a baleset következtében álltak fenn, ekkor viszont már a másik fél ragaszkodott a feljelentéshez. Az az autó, amely miatt megtörtént a baleset, egyszerűen elhajtott a „tethelyről”.

Tükröm, tükröm...

Szabálytalan előzés következtében kisebb karambol történt április 13-án délután a Hősök fasora 41. előtt, az iskolával szemközi buszmegállóban. Egy Toyota Corolla akarta kikerülni az előtte álló buszt és autót, ám mögötte már nagy sebességgel – a záróvonal és a gyalogos átkelőhely dacára – előzésben volt egy Audi. Ugyan az utóbbi autó előzőtt szabálytalanul, a baleset felelőse mégis a Toyota vezetője, amiért elmulasztotta használni kocsijának visszapillantó tükrét.

Hat éve jogsi nélkül...

Április 14-én baleset történt az Újköbánya utca és a Gumó utca kereszteződésében. Reggel nyolc óra körül egy Ford nem adta meg az elsőbbséget egy neki jobbról érkező Fiatnak. A vétlens sofőrt kórházba szállították további vizsgálatok céljából, az eset felelőséről pedig kiderült, hogy már évek óta jogosítvány nélkül vezetett, mivel azt 2002-ben bevonta az illetékes hatóság.

Tükrő-pőr

Igen „komoly” anyagi károkkal járó baleset történt április 15-én a Veres Péter út és a Batsányi János út kereszteződésében, egy Škoda Felicia baloldali visszapillantó tükrének külső burkolata sérült meg egy Mercedes kisbusszal való kisebb ütközés következtében. A két vezető nem

HALÁLOS TÖMEGSZERENCSETLENSÉG



Április 21-én este 10 órakor tragikus kimenetelű közlekedési baleset történt Gödöllőn. Egy 52 éves budapesti lakkhelyű nő Opel típusú tehergépkocsijával az Ady Endre sétány irányából a Szabadság tér irányába közlekedett, majd amikor a kereszteződéshez ért, nem adott elsőbbséget (a kihelyezett jelzőtábla ellenére) a Szabadság úton neki balról, Budapest irányából közlekedő (27 éves szarvasgedei férfi által vezetett) Bova típusú autóbussznak, és összeütköztek. A busz az ütközéstől áttért a menetiránya szerinti bal oldai sávba, és ott frontálisan összeütközött egy 56 éves budapesti férfi által vezetett Renault típusú tehergépkocsival. A balesetben a Renault tehergépkocsi vezetője a helyszínen életét veszítette, az autóbusz vezetője és egy utasa súlyos, további 13 utas könnyű sérüléseket, míg az okozó gépkocsi vezetője könnyű és utasa súlyos sérüléseket szenvedtek. A balesetben széthulló alkatrészek megrongálták a Szabadság úton álló BMW típusú gépkocsit is, de szerencsére az abban utazók közül senki nem sérült meg. A négy járműben összesen mintegy 33 millió forintos anyagi kár keletkezett. Az ügyben szakértők bevonásával a Gödöllői Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya folytatja a vizsgálatot.

Útmenti akadály

Április 16-án 16.30 órakor egy magyoródi nő az általa vezetett Seat közlekedett Magyoródi, József Attila utcában, amikor az egyik ház bejárójának kiemelt szegélyének ütközött a jobb első kerekével, mely ezt követően megrongálódott. A baleset során a kocsni női utasa kifejejte a szélvédőt.



Agglomeráció

Nekiment a fának

Egy Subaru közlekedett Budapest irányából Nagytarcsa felé április 15-én délután. A vezető Nagytarcsa határában megcsúszott, letért az útról, majd az árokba csúszva nekiment egy fának – a kár 3 millió forint.

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF 

Jénai okleveles látserész mester és optometrista **Telefon: 403-0702**

SZTK vénynek bevitása Kontaktlencse és tároló árusítása Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110. (a Repülőtéri HÉV megállónál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS: K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

Dr. Purger István fogszakorvos

 **Teljes körű fogászati ellátás, egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő, rtg. felvétellekészítés helyben**

Rendelés: H, K, Sz: 15-20^h Cs: 8-11^h

Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252
Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett)

Szimba  

Állatorvosi rendelő

Dr. Mezősi László: 06/20/552-6792 XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.

Tel/Fax: 407-2019, Rendelés: rend. időben: 402-1878 H-P: 10-12, SZOLGÁLTATÁSOK: 17-19-ig

- Új szolgáltatás: BEMER pulzáló elektromágneses terápia

- Belgyógyászati, sebészeti, szülészeti ellátás műtétek is) - védőoltások (vesztség ellen is) - röntgen, laborvizsgálatok - csipőzületi diszplázia szűrés - baleseti elsősegélynyújtás - ultrahangos fogkőtávolítás - egzotikus állatok ellátása - állatutlevél - mikrochip beültetés

Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, házniál is!

Konyha-hitel akció

Április 3. és június 4. között – saját erő befizetése nélkül – 12 vagy 15 hónapos futamidőre, kamatmentesen, 0% THM-mel vásárolhatsz konyhát.*

THM: 0%

FAKTUM/FAGERLAND konyha kombináció

12 x 23.250,-

Saját erő: 0 Ft

Kiegészítők és konyhagépek nélkül.

*A hitel nyújtója, a Magyar Cetelem Bank Zrt. a hitelbírálat jogát fenntartja. További részletek a hatályos Hirdetményben. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történ, és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A referencia THM értéke 0%.

 **Vidd haza már ma!**



Budapest, Őrs vezér tere • Központi áruinformáció: (1) 460 3160, mindennap 8.00–18.00 óra között
Nyitva tartás: mindennap 9.00–21.00

SZEZONNYITÁSI AKCIÓ!!!
Tavaszi induló vegyszercsomagok kis medencékhez.
Összeállított klóros és klórmentes csomagok pH-beállítóval és algaölővel. 15% engedménnyel
2008. április 10.-május 06. között
DINAX KFT.
1163 Budapest, Sárga rózsá u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

Fogorvosi rendelő Cinkotán

AKCIÓ! Rendelői fogfehérítés – Sugárzó mosoly 1 óra alatt!
59 000 Ft, 80 000 Ft helyett! *Az akció 2007. dec. 31-ig tart*
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek • kerámia héjak
ingyenes fogpótlások szájszélesztet • ultrahangos fogkőtávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás • fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67, 06-30-914-52-28
Bp., XVI., Művezető u. 7.

Rendelési idő: H-P: 8.00-20.00
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét: **dr. Bártfai Eszter és dr.Pável Júlia • www.bobdent.hu**

MORVAI

AUTÓSZERVIZ

KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

- Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
- Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédőcseré •
- Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

Nyitva: Hétfőtől péntekig 7,30-18 óráig

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

László Transport Kft.
HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS

Rendkívüli akció!
Az alaprendszert ebben a hónapban a tavalyi árnál **-20%-kal olcsóbban** vásárolhatja meg nálunk!

Piusz a vakolatár extra kedvezmény -10%

ÉPÜLETKLIMÁK FORGALMAZÁSA
Ingyenes házhozszállítás
Kivitelezés alap áron

REFERENCIÁVAL
Kedvezményes gyorsítel
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
Bp., XVI. ker. Rökosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
T: 06/70,361-5896, 06/70,945-5757
www.hosziget.hu

GYORS HITEL

Előzetes költségek nélkül

- ✓ **JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÜL**
- ✓ **BAR-listásoknak is**
- ✓ **Jelzáloghitel, felmondott hitelek**
- ✓ **Bármilyen adósság rendezése**
- ✓ **Végrehajtás kiváltása**
- ✓ **Szerződésköltési díj, ill. hitelbírálati díj nélkül!**

D.N.P. CREDIT irodái
Belváros: T: 411-1341, 411-1342 • **Újpest:** T: 231-0387, 231-0388
Óbuda: Tel: 439-0639, 439-0638
Mobil: 06-20-469-5269; 06-70/212-8385; 06-30-468-5959